

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Новый проект Коалиции против пыток направлен на противодействие пыткам и поддержку правозащитных инициатив

Душанбе, 5 мая 2020 г. Коалиция гражданского общества против пыток и безнаказанности в Таджикистане совместно с польским Хельсинкским фондом по правам человека приступила к реализации нового проекта, направленного на противодействие пыткам и поддержку правозащитных организаций и инициатив в Таджикистане.

В рамках проекта Группа правовой помощи Коалиции продолжит предоставлять юридическую помощь жертвам пыток и их семьям, осуществлять мониторинг судебных заседаний, а также вести стратегические судебные тяжбы по делам, связанным с применением пыток. В своих заключительных рекомендациях к третьему периодическому докладу Таджикистана Комитет ООН против пыток отмечает, что сотрудники правоохранительных органов продолжают применять пытки, и виновные лица часто остаются безнаказанными. В таких условиях очень важно предоставлять жертвам пыток юридическую помощь, стремиться к восстановлению справедливости и изменению системы к лучшему.

В ближайшие два года партнеры проекта также проведут серию образовательных мероприятий для активистов, работающих с уязвимыми группами населения, и молодых адвокатов. Образовательные программы будут включать в себя теоретические знания об основных понятиях прав человека, внутренних и международных механизмах их защиты, а также практические знания и навыки в области проведения мониторинга, оказания правовой помощи и сотрудничества со СМИ.

Вся проектная деятельность будет освещаться на сайте, в социальных сетях Коалиции против пыток, национальных и международных СМИ. В рамках проекта будут проведены 4 информационные кампании, приуроченные к Международному дню поддержки жертв пыток (26 июня) и Дню прав человека (10 декабря). Медиа-группа в сотрудничестве со всеми членами Коалиции уже начала подготовку к первой кампании, запуск которой планируется на июнь. В рамках коммуникационного компонента проекта Коалиция будет развивать свое сотрудничество с пресс-центрами в государственных и правоохранительных органах.

Проект финансируется Европейским Союзом в рамках программы «Европейский инструмент в области демократии и прав человека».

Для получения более подробной информации, пожалуйста свяжитесь:

Шоира Давлатова: notorturetj@gmail.com, +992446257611

Юлия Черемухина: julija.cheromukhina@hfhr.pl, +48 508 286 697

Проект реализуется

1. Хельсинкским фондом по правам человека (Польша)
2. Независимый центр по защите прав человека (Таджикистан)
3. Право и процветание (Таджикистан)
4. Офис гражданских свобод (Таджикистан)



Проект финансируется
Европейским Союзом

Представительство Европейского Союза
в Республике Таджикистан

Ул. Адхамова 74
734013 Душанбе, Республика
Таджикистан
Тел: (+992 37) 221 74 07, 227 10 24
Факс: (+992 37) 221 43 21
Delegation-Tajikistan-Pic@eeas.europa.eu



Европейский Союз состоит из 27 государств-членов, которые решили постепенно объединить свои знания, ресурсы и судьбы. Вместе, в период расширения в 60 лет, они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив культурные различия, проявляя терпимость и гарантируя свободу личности. Европейский Союз готов разделять свои достижения и ценности со странами и народами за своими пределами. С этой целью, Европейский Союз осуществляет свою деятельность в Таджикистане с 1992 года, и оказывает содействие на развитие страны сумму около 35 миллионов евро в год.